
Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat

Jegyzőkönyv
Szerencs Város Roma Nemzetiségi Onkormányzat

Képviselő-testülete 2025. november 26-án tartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak: Horváth Ernő, Lakatos Dénes, Marosvölgyi János, Ónodi Csaba, a képviselő
testület tagjai

Távollévő képviselő: Gulyásné Botos Magdolna képviselő

Meghívottak, meghívás alapján megjelentek: dr. Béni Gyula jegyző, Farkas Beáta
jegyzőkönyv-vezető

Horváth Ernő elnök köszönti a megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az öt
képviselőből 4 fő jelen van a testület határozatképes, az ülést megnyitja. Gulyásné Botos
Magdolna képviselő igazoltan van távol. Javasolja, hogy az ülés jegyzőkönyv-hitelesítője
Onodi Csaba legyen.

A Képviselő-testület 4 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

Szerenes Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
74/2025. (XL26.) határozata
a jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztásáról

Szerenes Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő—testülete a 2025. november 26-án
tartott rendkívüli üléséről készülőjegyzőkönyv hite lesítójévé Onodi Csaba képviselőt választja
meg.

Meflívó:
MEGHÍVÓ

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata
2025. november 26-án (szerdán) 16,30 órától

a szerencsi Rákóczi-vár lovagtermében
tartja rendkívüli ülését, melyre tisztelettel meghívom.

Napirend:

1) Mikulás csomagok ajándékozása
Előadó: Horváth Ernő elnök

2) Felhívás a hagyományőrző roma karácsonyi ételek versenyére
Előadó: Horváth Ernő elnök

3) Határozati javaslat koszorúköltségek viseléséről
Előadó: Horváth Ernő elnök

4) Egyebek
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Horváth Ernő elnök szavazásra bocsátja az ülés napirendjét módosítás nélkül, tekintettel arra,
hogy módosító javaslat, kérdés nem vetődött fel.

A Képviselő-LesLüleL 4 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
75/2025. (XL 26) határozata
a napirend elfogadásáról

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025. november 26-án
tartott rendkívüli ülésének nap/rendjét az alábbiak szerintJogadja el: .

1) Mikulás csomagok ajándékozása
Előadó: Horváth Ernő elnök

2) Felhívás a hagyományőrző roma karácsonyi ételek versenyére
Előadó: Horváth Ernő elnök

3,) Döntés koszorúköltség viseléséről
Előadó: Horváth Ernő elnök

4) Egyebek

1. Mikulás csomagok ajándékozása

Horváth Ernő elnök elmondja, hogy már tavaly is sikerült meglepni a gyerekeket. Ehhez
nagyon sok adomány érkezett. Ebben az évben is Úgy tervezi, hogy a nemzetiségi önkormányzat
lepje meg a gyerekeket beöltözve Mikulásnak, kedveskedjenek csomaggal. Most is érkeztek
adományok, valamint civil szervezeti hozzájárulás is. Javasolja, hogy a nemzetiségi
önkormányzat saját költségéből 50 ezer forintot különítsen el a gyerekek Mikulás csomagjára.
A csomagokat az önkormányzat koüektívan vigye ki a gyerekeknek. Kérdés, hozzászólás
hiányában szavazásra bocsátja javaslatát.

A Képviselő-testület 4 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Ronrn Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
76/2025. (XI. 26.) határozata
Mikulás csomagok ajándékozásáról

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy dönt,
hogy ebben az évben is megajándékozza a nemzetiséghez tartozó gyerekeket Mikulás
csomaggal, melyet az önkormányzat kollektíven ad át.
Á csomagokat, és annak költségét adományokból, civil szervezeti támogatásból, valamint
saját költségvetéséből biztosítja. Á 2025. évi költségvetésből erre a célra 50 000 forintot
különíl cl, melyet számlával igazolt módon kell elszámolni.

Határidő: december
Felelős: elnök
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2. Felhívás ha2yományőrző roma karácsonyi ételek versenyére

Horváth Ernő elnök javasolja a roma hagyományok ápolása érdekében, ás a ncmzctiséghcz
tartozók közösségi életének színesebbé tételéhez, hogy a roma önkormányzat hirdesse meg a
hagyományörző roma karácsonyi ételek elkészítésének versenyét. Az alapanyagokat az
önkormányzat biztosítja. Minden ételt meg fognak kóstolni, és az elkészült ételekről fotót
kérnek, a legjobbak felkerülnek a közösségi felületre, és készítőik jutalomban részesülnek.
Javasolja továbbá, hogy erre a célra a nemzetiségi önkormányzat a 2025. évi költségvetéséből
300 000 forintot biztosítson. Kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátjajavaslatát.

A Képviselő-testület 4 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
77/2025. (XL 26.) határozata
hagyoinányőrzős roma karácsonyi ételek versenyének meghirdetéséról

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy dönt,
hogy karácsony közeledtével meghirdeti a roma hagyom a’nyőrzó’s karácsonyi ételek
elkészítésének versenyét. Az ételek elkészítéséhez a nemzetiségi önkormányzat biztosítja az
alapanyagokat. Minden étel kóstolásra kerüL A legjobbak fotói felkerülnek a közösségi
felületre, és a nyertesek d(jazásban részesülnek. Minden elkészített ételről fotó készül. A 2025.
évi költségvetésből erre a célra 300 000 forintot különít cl a nemzetiségi önkormányzat, melyet
számlával igazolt módon kell elszámolni.

Határidő: december
Feleló’s: elnök

3. Döntés koszorúköltséu viseléséről

Horváth Ernő elnök ismerteti, hogy a nemzetiségük egyik tagja, korábbi nemzetiségi
képviselő elhalálozott. Javasolja, hogy a temetésen a nemzetiségi önkormányzat kollektíven
t~gye tiszteletét, és biztosítsanak a koszorú költségére 5000 forintot a költségvetésből. Kérdés,
hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja javaslatát.

A Képviselő-testület 4 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
78/2025. (XI.26.) határozata
koszorúköltség viseléséről

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy dönt,
hogy 5000forint koszorúköltséget biztosít a költségvetéséből. A roma nemzetiséghez tartozó, és
korábbi nemzetiségi képviselő halálozott cl, akinek temetésén az önkormányzat testületileg
képviselteti magát. A koszorú költségének összegével számlával igazolt módon kell elszámolni.

Határidő’: azonnal
Felelős: elnök
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Horváth Ernő elnök kérdés, hozzászólás és további napirendi Pont hiányában a rendkívüli
ülést berekeszti.

K.rn.f’.

Dr. Béni Gyula Horváth Ernő
jegyző elnök

SZERENCS VÁROS ROMA
NEMZE9 tGI ŐNKORMÁN~T

. 3900 Sz R~k6aj U. 89.
Onodi Csaba A,y,szám: isi -os
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